

PROCES-VERBAL, încheiat azi 31.05.2023

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **31 mai 2023**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Răduca Nicolae.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 12 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Lipsă fiind domnii consilieri Bălan Nicolae Octavian, Chiriță Ion și Pleșea Adina Cristina .

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, dl consilier Răduca Nicolae, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar .
2. - Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Comunei Mihăești a unui imobil – “Punct sanitar în satul Gurișoara” - prezintă d-nul primar.
3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării imobilului– “Punct sanitar în satul Gurișoara”. - prezintă d-nul primar
4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei necesare pentru cumpărarea unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical, stabilită conform Procesului-verbal de negociere nr. 6330/10.05.2023 - prezintă d-nul primar.
5. - Proiect de hotărâre privind completarea Listei bunurilor din domeniul public al comunei Mihăești, date în folosință S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008 - prezintă d-nul primar.
6. - Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Mihăești, județul Vâlcea - prezintă d-nul primar.

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **12 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte , și anume:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea, din bugetul local al comunei Mihăești, a unui ajutor de urgență numitului HAPS TUDOR, din localitatea Mihaesti, județul Valcea, în vederea asigurării tratamentului lunar recomandat de medicul specialist. - prezintă d-nul primar
2. Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 din H.C.L. nr.57/2023 pentru aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin

Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență - prezintă d-nul primar

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 12 voturi ”pentru”,

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 12 voturi “pentru”.**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** trecerea din domeniul public în domeniul privat al Comunei Mihăești a unui imobil – “Punct sanitar în satul Gurișoara”.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind **privind** trecerea din domeniul public în domeniul privat al Comunei Mihăești a unui imobil – “Punct sanitar în satul Gurișoara”, **care este adoptat cu 12 voturi “pentru” .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** aprobarea demolării imobilului– “Punct sanitar în satul Gurișoara”.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea demolării imobilului– “Punct sanitar în satul Gurișoara”, **care este adoptat cu 12 voturi “pentru” .**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind** aprobarea sumei necesare pentru cumpărarea unui teren intravilan, în suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical, stabilită conform Procesului-verbal de negociere nr. 6330/10.05.2023.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae , văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei necesare pentru cumpărarea unui teren intravilan, în

suprafață de 1008 mp (din acte 1000 m.p.), înscris în CF nr. 36207 Mihăești, situat în sat Stupărei, Punct “ La Troiță”, comuna Mihăești, județ Vâlcea, în vederea realizării construirii unui dispensar medical, stabilită conform Procesului-verbal de negociere nr. 6330/10.05.2023, **care este adoptat cu 12 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** completarea Listei bunurilor din domeniul public al comunei Mihăești, date în folosință S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind completarea Listei bunurilor din domeniul public al comunei Mihăești, date în folosință S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008 **care este adoptat cu 12 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Mihăești, județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Mihăești, județul Vâlcea, **care este adoptat cu 12 voturi “pentru”** .

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** acordarea, din bugetul local al comunei Mihăești, a unui ajutor de urgență numitului HAPS TUDOR, din localitatea Mihaesti, județul Valcea, în vederea asigurării tratamentului lunar recomandat de medicul specialist.

Domnii consilieri propun acordarea sumei de 500 de lei pentru medicamente pentru numitul mai sus menționat, doar pentru perioada de 3 luni, până la expirarea vizei de flotant.

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** acordarea, din bugetul local al comunei Mihăești, a unui ajutor de urgență numitului HAPS TUDOR, din localitatea Mihaesti, județul Valcea, în vederea asigurării tratamentului lunar recomandat de medicul specialist, **care este adoptat cu 11 voturi “pentru”** , d-l consilier Cîrneanu Gheorghe, se abține.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** modificarea art.3 din H.C.L. nr.57/2023 pentru aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din

componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență

Domnul președinte de ședință, Răduca Nicolae, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** modificarea art.3 din H.C.L. nr.57/2023 pentru aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul Microbuze electrice pentru elevi, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență, **care este adoptat cu 12 voturi “pentru”** .

Discuții:

La ședință participă domnul Mecu Nicolae, angajat la SC DIANA SRL , care le propune să fie lăsat să cosească în Izlaz .

D-l Primar face cunoscut domnilor consilieri că mai sunt depuse cereri și din partea locuitorilor comunei Mihăești, pentru a cosii în Izlaz.

Domnul viceprimar – face cunoscut Consiliului Local că mai sunt depuse cereri din partea locuitorilor, și vor avea prioritate locuitorii care au nevoie.

D-l consilier Filimon Doru Ion aduce la cunoștință Consiliului local că trebuie defrișat la biserica din Mihăești și de schimbat lămpile de iluminat din satul Măgura, punct linie.

D-l consilier Stănică Constantin – pe strada Stănică trebuie schimbate lămpile și trebuie cosit pe marginea drumului.

D-l consilier Ionescu Claudiu Constantin – trebuie schimbate un număr de 7 lămpi pe strada Burdozeștilor și strada Diculeștilor.

D-l Primar face cunoscut domnilor consilieri că domnul Preduși Gheorghe s-a ocupat de proiectul de modernizare iluminat public și urmează a se realiza.

D-l Primar – pentru proiectul Programului Național de Investiții Anghel Saligny s-a făcut contestație, s-a raspuns la contestație.

D-l consilier Răduca Nicolae – ar trebuie o balustradă la podul care s – a construit în punctul “ La Neluș”.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Nicolae RĂDUCA

SECRETARUL GENERAL U.A.T,

jurist Sabin-Constantin POPA